

岁末送暖

“爱心年货”送给特困家庭



集中发放过年物资。

记者 贺旭艳

通讯员 肖美华 舒善东

本报讯 1月25日上午,洞口县大部公益志愿者联合会和洞

应省民政厅、省慈善总会的号召,共为全县445名摸底走访困难群众发放6万元慰问粮油食品及3万余元爱心奶粉。

洞口县慈善超市1号店是洞口县大部公益志愿者在相关部门支持下承办的公益造血项目。启动仪式上,洞口县慈善会主任欧阳彬向洞口县大部公益8个工作站的负责人授予“慈善超市洞口1号店志愿服务队”队旗。各站志愿者迅速行动,在现场集中发放物资之余,又将剩余的400余户慰问物资装车,分头奔赴其他乡镇。

身穿红马甲的志愿者们顶风冒雨奔走在狭窄、泥泞的乡间小道,只为赶在春节来临之前,早日将粮油牛奶等慰问物资送到困难群众手中。本次活动除了关注孤寡老人、病残群众外,还特别注重对洞口困境学子进行回访。一方面了解他们一期来的生活状况和学习成绩,及时向帮助、资助他们的爱心人士反馈;另一方面通过陪伴交流,引导他们心怀感恩,铭记社会关爱,从而更加努力学习,励志成才,将来更好地回报社会。

口县慈善超市1号店,在城关三小举行“迎新春 送温暖 献爱心”慰问困难群众活动的启动仪式,给三个街道的困难群众集中发放春节慰问物资。本次活动响

年货汇进入高潮 最后三天大放送

顺祥

由湖南中部文化发展中心联合邵阳日报、云邵阳发起的云邵阳优质农产品年货汇,自本月24日开展以来,每天销售量不断攀新高。由于产品真正来自乡村、够土够野、质优价廉,除邵阳日报系列媒体给力宣传外,文化早报、今日头条、百度、搜狐等多家媒体也相继自动参与宣传报道,消费者更是好评如潮,相当一部分顾客回头消费了第二次、第三次。

为满足部分不习惯手机购物的顾客订购,组委会特在如下地点设置了线下订购点:

| 序号 | 订购点 | 详细地址 |
|----|---------------|----------------------|
| 01 | 邵阳日报大楼一楼大厅 | 双清区邵阳大道立新村公交站旁 |
| 02 | 中梁壹号院售楼部 | 双清区邵阳大道中心医院东院公交站旁 |
| 03 | 天香生物科技有限公司门卫室 | 双清区邵阳大道320国道路口向西200米 |
| 04 | “回家”双坡岭旗舰店 | 双清区东大路双坡岭科技情报大楼一层门面 |
| 05 | “回家”市委店 | 大祥区宝庆西路市委门口门面 |
| 06 | 名人国际小区 | 大祥区邵檀路名人国际7栋一单元2704室 |

今天,年货汇已进入最后3天倒计时,为进一步让利给邵阳市民,组委会反复与供货农户磋商,将部分产品让利到最大程度。

| 编号 | 产品名称 | 规格 | 优惠价 | 原价 | 产品介绍 |
|------|-------|----|-----|-----|---------------------------------|
| 1001 | 野猪肉 | 斤 | 35 | 48 | 新宁舜皇山生态放养,2年以上。 |
| 1002 | 黑猪肉 | 斤 | 45 | 55 | 湘西永顺 |
| 1003 | 野鸡(公) | 只 | 128 | 188 | 产地:城步南山,均重2.5斤/只。 |
| 1004 | 野鸡(母) | 只 | 118 | 178 | 产地:城步南山,均重2斤/只。 |
| 1005 | 野鸭 | 只 | 88 | 108 | 产地:洞庭湖,均重1.8斤/只。 |
| 1006 | 五黑土鸡 | 只 | 99 | 128 | 产地:武冈云山,10个月以上,2.5-3斤。 |
| 1007 | 本地土鸡 | 只 | 155 | 188 | 产地:紫云山,10个月以上,重3-4斤。 |
| 1008 | 高山冬笋 | 盒 | 38 | 45 | 产地:城步南山,5斤/盒。 |
| 1009 | 绿壳蛋 | 盒 | 70 | 90 | 高山绿壳蛋,20枚/盒。 |
| 1010 | 五彩米 | 袋 | 128 | 158 | 5斤/袋 |
| 1011 | 五彩富硒米 | 盒 | 148 | 188 | 6斤/盒 |
| 1020 | 紫薯粉丝 | 包 | 15 | 18 | 以雪峰山小品质薯为原料,500g/包 |
| 1022 | 大蒜油 | 提 | 228 | 288 | 以紫皮大蒜为原料,通过水油混相浸提精制而成。500ml*2/提 |

接到消费者年货汇相关问题咨询后,笔者从年货汇组委会了解到,本次年货汇订购截止时间为1月30日下午6时,最后一批到货时间原则上为2月1日下午6时;在订购点订购的客户由工作人员通知客户到订购点取货;由于春

节临近,物流不畅,需送货上门的,组委会收取50元送货费。

为更方便市民订购,除通过云邵阳平台与线下订购点外,还可以在微信小程序中搜索“小李飞香吃货”或直接扫描右边的二维码进入“年货汇”平台订购。



年货汇办公室:邵阳日报大楼805 服务监督电话:0739-5322629,15007396197



领取新鲜创作的春联



拔河比赛比力气。

记者 伍洁

本报讯 1月24日下午,双清区桥头街道肖家排社区文化休闲广场上热闹非凡,正在举行的社区迎新春游艺联欢活动上,参与游戏的居民呐喊拔河。

当天,社区志愿者策划组织了拔河比赛、气球长龙、运动接力、口语接力等七个趣味游戏,在社区文化休闲广场上围满了参与游戏的居民,有年过花甲的大叔大妈,也有未成年的儿童。拔河比赛和运动接力最热闹,最消耗参赛者的体力,但仍有不少居民踊跃报名参加,

现场参与游戏的居民个个满头大汗,欢声笑语不断。

在社区办公楼门前,社区特邀的三名书法家现场书写春联,送给愿意领取的居民。“这已是社区连续三年举办联欢活动了,参与游戏既能锻炼身体,又能领取奖品,我觉得在肖家排社区生活很幸福。”参与游戏联欢的居民葛小云说。

据了解,为深入推进全国文明城市创建工作,肖家排社区已牵头组建了卫生保健、宣传教育、文明引导、扶贫帮困、环境维护等8支志愿队伍,登记注册的志愿者

近600人,建立起了按照居民所需精准服务的志愿服务机制。2017年,肖家排社区评为全市文明社区;2018年3月,社区获“全国最美志愿服务社区”称号。



趣味气球长龙游戏。

乐在肖家排 欢喜迎新春